
 

Протокол № 6 

Проведення засідання робочої групи з розроблення проекту Регіональної 

стратегії розвитку Закарпатської області  

на період 2021-2027 років та плану заходів з її реалізації 

 

24 жовтня 2019 року                                                                              м. Ужгород 

 

Присутні: члени робочої групи з розроблення проекту Регіональної стратегії 

розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 років та плану 

заходів з її реалізації 

Запрошені: представники структурних підрозділів облдержадміністрації 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Презентація результатів стратегічної екологічної оцінки проекту Регіональної 

стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років 

(доповідач – Лукша О. В., співдоповідач – Станкевич-Волосянчук О. І.). 

2. Презентація проектних ідей щодо проектів регіонального розвитку до Плану 

заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації завдань Регіональної стратегії 

розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 років. 

 (доповідач – Багрій Л. О.) 

Вступне слово: 

Ман Д. М., директор департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, поінформував присутніх про оприлюднення звіту 

стратегічної екологічної оцінки (СЕО) Регіональної стратегії та про узагальнені 

результати проектних ідей до Плану заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації 

Стратегії-2027. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

1.  Лукшу О. В., голову правління агенства місцевого розвитку та 

інформаційних ресурсів «Європоліс», який ознайомив зі змістом та головною 

метою стратегічної екологічної оцінки, а також із структурною схемою 

формування моніторингового комітету впливу на довкілля в рамках СЕО. 

Зазначив, що Регіональна стратегія – 2027 загалом враховує принцип екологічної 

збалансованості (сталого розвитку) Закарпатської області та зорієнтована на 

зниження антропогенного впливу на довкілля. В структурі стратегічних і 

оперативних цілей і завдань є окрема стратегічна ціль «Забезпечення охорони 

довкілля, екологічно-збалансованого і раціонального природокористування та 

просторової гармонії», яка включає 5 оперативних цілей і 24 оперативні 

завдання, які, за умов їх планомірної реалізації, забезпечуватимуть 

синергетичний ефект. 

         Станкевич-Волосянчук О. І., еколога громадської організації „Екосфера”, 

доцента кафедри зоології УжНУ, яка акцентувала на доцільності доповнення 

оперативного завдання «Енергозбереження у виробничій і невиробничій сфері» 

поняттям «енергоефективність». Зазначила, що на відміну від енергозбереження 

(заощадження, збереження енергії), головним чином спрямованого на зменшення 

енергоспоживання, енергоефективність (корисність енергоспоживання) – це  

корисне (ефективне) витрачання енергії. 



 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Багрія Л. О., начальника управління стратегічного планування та 

моніторингу соціально-економічного розвитку департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрації, який поінформував про кількість 

проектних заявок до Плану заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації завдань 

Регіональної стратегії-2027 по кожній із п’яти стратегічних цілей та обсяги їх 

фінансування. Наголосив на обов’язковому включенні тих проектів, що 

плануються до впровадження за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку, починаючи з 2021 року.   

 

 

3. ЗАГАЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити звіт СЕО з дотриманням вимог чинного законодавства та 

термінів щодо процедури громадського обговорення (консультацій). 

2. Членам робочої групи до 28 жовтня включно здійснити оцінювання 

технічних завдань проектів до Плану заходів 2021 – 2023 років та поінформувати 

про результати департамент економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації. 

3. Оперативне завдання «2.3.3. Енергозбереження у виробничій і 

невиробничій сфері» доповнити поняттям «енергоефективність). 

 

 

 


